

Protokoll – styremøte

Tid: Fredag 19.02.2021 – kl. 09.00–11.05

Sted: Teams

Deltakere:

Styret:		
Hege Svendsen	varaordfører	Eidsvoll kommune
Hans Thue – nestleder - møteleder	ordfører	Nannestad kommune
Anders Østensen	ordfører	Gjerdrum kommune
Paul Johan Moltzau	ordfører	Hurdal kommune
Grete Irene Sjøli	ordfører	Nes kommune
Eyvind Jørgensen Schumacher	ordfører	Ullensaker kommune
Ruth S. Birkeland	medlem fylkestinget	Viken fylkeskommune
Lise Hagen Rebbestad	medlem fylkestinget	Viken fylkeskommune
Knut Haugestad	rådmann	Eidsvoll kommune
Frits Arne Eriksen	rådmann	Gjerdrum kommune
Kjetil Kokkim	rådmann	Hurdal kommune
Runar Nilsen	konst. rådmann	Nannestad kommune
Jon Sverre Bråthen	rådmann	Nes kommune
Rune Hallingstad	rådmann	Ullensaker kommune
Lasse Narjord Thue	fylkesrådsleders kontor	Viken fylkeskommune
Bjørn Siem Knudsen	fylkesrådsleders kontor	Viken fylkeskommune

Øvrige:	
Anne Britt Fagerli	sekretær GRIP
Trine Knobel	påtroppende regionrådsadministrator GRIP

Forfall:

John-Erik Vika - leder	ordfører	Eidsvoll kommune
Johan Edvard Grimstad	fylkesråd	Viken fylkeskommune

Sak 13/21 Godkjenning av innkalling

Vedtak: Godkjent

Sak 14/21 Godkjenning av referat fra 22.01.2021

Vedtak: Godkjent

Sak 15/21 Prosjekt OsloMet – status

Prosjektet orienterte om status i arbeidet.

Vedtak: Styret tar saken til orientering.

Sak 16/21 Strategisk næringsplan

Behandlet før sak 15/21.

Runar Bålsrud orienterte om fremdrift og plan for slutføring av prosjektet. Styret diskuterte planen og ga innspill.

Vedtak: Styret tar saken til orientering.

Sak 17/21 Koronasituasjonen – runde i kommunene

Vedtak: Styret tar saken til orientering.

Sak 18/21 DGI orientering ved administrerende direktør

Behandlet før sak 17/21.

Konstituert administrerende direktør Halvor Hoel orienterte om styring av prosjektet Ullensakers uttrede av DGI.

Vedtak: Styret tar saken til orientering.

Sak 19/21 Handlingsprogram for samferdsel – prosess rundt hørings svar

GRIP har fått utsatt høringsfrist for handlingsprogram for samferdsel til 01.04.2021. RU orienterte om arbeid med felles hørings svar for GRIP.

Vedtak: Styret tar saken til orientering.

Sak 20/21 Nytt fra Viken fylkeskommune

Lasse Narjord Thue orienterer om aktuelle saker, herunder støtteordning til kompetanseheving og bedriftsintern opplæring, nye støtteordninger til Vikens næringsliv, regionale planprosesser i Viken, felles plankonferanse 14.-15. juni, kultur og mangfold i Viken med søkeordninger og frister, partnerskapsavtaler med kommuneregionene og vedtak i fylkestinget (Viken som antirasistisk sone og Vikenmodellen - seriøsitetsskrav til leverandører).

Vedtak: Styret ber AU sette seriøsitetsskrav på saklisten til styret i et senere møte og tar for øvrig saken til orientering.

Sak 21/21 Referatsaker

Ingen

Sak 22/21 Eventuelt

Ingen saker.

Anne Britt Fagerli

sekretær

Gardermoregionen interkommunalt politisk råd